

После фестиваля в Каннах, где мировая аудитория видела ее изумительно прекрасное лицо, национальная красавица Франции исчезла... Вернувшись домой в Париж, Аджани закрылась в своем частном доме. Полгода ее никто не видел.

С Изабель происходят страшные вещи. Будто бы некогда благосклонная судьба вздумала разом отобрать дары у своей любимицы.

Все началось с того, что этим летом у Аджани... пропал голос. Ни один французский медик не смог оказать ей квалифицированную помощь. Аджани пришлось лететь в Японию. Там врачи кое-как восстановили связки, но предупредили, что отныне ей категорически запрещается говорить долго и громко. Ее горло и голосовые связки настолько хрупки, что малейшее усилие может навсегда лишить ее нормальной речи. (Подруги

Изабель считают, что внезапная потеря голоса случилась у нее на нервной почве. Она до сих пор не оправилась после драматического разрыва со своим любовником — актером Дэниелом Дэй-Льюисом, отцом малютки Гэбриеля-Кэйна — и его поспешного брака с Ребеккой Миллер. Когда же Изабель узнала о беременности Ребекки, ее состояние резко ухудшилось.)

К состоянию здоровья добавились и хронические профессиональные неудачи: три фильма, в которых Аджани должна была сниматься с сентября этого года, потерпели финансовую неудачу и группы были распущены. Актриса крайне болезненно воспринимала закрытие картины "Страстно" (Passionnement), которую должен был ставить ее бывший гражданский супруг Брюно Нюттен, отец ее сына Барнабе. В фильме с Аджани должен был играть Жерар Депардье.



ИЗАБЕЛЬ АДЖАНИ НА ГРАНИ УМОПОМЕШАТЕЛЬСТВА

*Моск.
Комсомолец,
-1997, - 20 нояб.*

с. 7

Мы уже писали о том, что Торговый дом "Christian Dior" был недоволен работой в рекламе своей продукции актрисы Эммануэль Бзар и решил заменить ее на Изабель (ранее представлявшей духи "Dune"). Но Изабель потребовала такой гонорар, что "Диору" пришлось отказаться. И это несмотря на то, что Изабель очень дружит с хозяином фирмы месье Барнардом Арно!

Редко снимаясь, тщательно отбирая роли, актриса всегда требовала для себя высшей ставки, чтобы поддерживать должный бытовой уровень жизни. Но солидной и уважающей себя фирме "Диор" не захотелось исполнять роль "спасательной шлюпки". Даже для такой женщины, как Аджани. Они предпочли продолжить контракт с Бзар, пусть даже эта молодая женщина во многом их не устраивает. К этим профессиональным неприятностям добавился и серьезный конфликт с 18-летним сыном Барнабе. Юноша отказался поехать с матерью на каникулы, упрекнув ее в том, что она лицемерка.

"Ты занята своим вторым сыном и мыслями о подонке Дэй-Льюисе, бросившем тебя на произвол судьбы. А я тебе всегда мешал! Ты часто оставляла меня, никогда не занималась моим воспитанием".

Сегодня Барнабе открыто обвиняет мать, что она ради Дэй-Льюиса готова была навсегда поселиться в Англии, таская за собой сына как неудобный и мешающий довесок. Ка-

ково же было униженное положение мальчика, вечно вымаливающего любви у матери, ей было все равно! Она предпочитала жить чувствами и погоней за ускользающей иллюзией любви. Это лето Барнабе впервые провел без мамы, в обществе любимой девушки-американки (мальчик учится в США).

Перечисленное оказалось вполне весомым аргументом для несчастной Изабель, чтобы впасть в тяжелейшую депрессию. Вот уже несколько месяцев, как она не выходит из своего парижского дома. Прислуга доставляет ей прессу и продукты. Говорят, что Изабель стала терять физическую форму, потому что поглощает в огромном количестве шоколад. Она отказывается отвечать на телефонные звонки родственников и близких друзей, отключает факс.

Время от времени навещающие ее врачи констатируют наличие очень слабого "шепота" вместо голоса. И когда она обретет возможность нормального общения, также неизвестно.

Самое драматическое в этой ситуации — положение сына Гэбриеля-Кэйна. Малютка — единственное, что связывает Изабель с Дэниелом Дэй-Льюисом. Ребенок редко выходит на прогулку с няней, оказавшись невольным пленником своей обезумевшей от горя, одиночества и брошенности матери, одной из самых красивых женщин мира — Изабель Аджани.

Юлия КОЗЛОВА.